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A füst.
*—• Levél a szerkesztőhöz. —- 

Az újságok a minap feltűnő részle- 
tessséggel közölték, hogy az Országos 
Közegészségüggi Tanács ankétet h í­
vott össze a füst ellen való védekezés 
megvitatására. Közölték egy sereg je­
lenvolt nevét és beszámoltak a tanács­
kozáson elhangzott elméleti fejtegeté­
sekről. Ez is tudott valamit mondani, 
az is és mindenki meg volt magával 
elégedve abban a meggyőződésben, 
hogy ő mondta a legokosabb dolgot, kz 
elnök azzal zárta be az ankétet, hogy 
„bár minél hamarább megvalósulná­
nak azok az eszmék, a melyek az anké­
ten fölmerültek.“

Most megint csönd lesz jó ideig és 
a budapesti ember ismét nyelni fogja 
tovább a füstöt. Mert a tapasztalás azt 
bizonyítja, hogy valamely gyors cse­
lekvést kívánó dolog elaltatásának 
vagy legalább elodázásának legbizto­
sabb módja az ankét. És senkinek, a 
ki figyelemmel kísérte azt a mozgal­
mat, a melyet éppen az Esti Újság és 
nem a most önelégülten szónokló urak 
indítottak meg, nincs oka arra, hogy 
most már a helyzet hamaros javulá- 

! sát várja. Sok viz fog még lefolyni a 
i Dunán és sok füstöt fog beszivni sze­

gény tüdőnk, mig változni fog az az el­
szomorító kép. a melyet Budapest 
sürü, fekete, betegséget terjesztő füstje 
mtíiát az idegenből ide érkezők bá- 

í mulatóra.
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Tudom, hogy az Esti Újság volt az 
első, a mely kemény szóval kikelt a 
főváros illetékes tényezői ellen, a me­
lyek nem akarnak semmit sem tenni a 
gyárak, fürdők, vállalatok kéményéből 
mindenek veszedelmére kiömlő füst 
ellen. A többszörös felszólalásnak, jól 
emlékszem, volt is hatása, de nem volt 
köszönet benne. A városi közgyűlésen 
és ennek különféle bizottságaiban a 
fölszólalásnak visszhangja támadt, a 
polgármester vagy a tanácsos „meg- 
nyügtató nyilatkozatot tett“, a köz-
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tenni fog valami. A fölszólalók egyiiiiv 
a füstfelüggeleti intézmény meghono- 
sitását kívánta. Ez, ez kell a magyar­
nak: füstfelügyelő. Uj állás, vagy leg­
alább is uj megbízás, bizonyára uj dí­
jazás is. vagy pótlék a terhes m un­
káért. így m ár lehetne valamit csi­
nálni! Csak el ne felejtsék azután a 
szélellenőr, a napfölvigyázó és vizlesö- 
biztos intézmények megteremtését sem.

egészségügyi bizottság áttette az ügyet 
a magánépitésügyi bizottsághoz, nyilat­
kozott ez is, az is, de tenni senki sem \ 
tett semmit.

Éppen ezért hiszem, hogy a mostani, 
jól megrendezett szónoklati torna sem 
fog egyhamar javítani a füst okozta 
nagy bajon. Hiszen, hogy milyen csi­
galassúsággal intézik a füst ellen va!6  
sok éves harc dolgát a városházán, ki­
tűnik az ankéten városi hivatalos em­
ber szájából elhangzott ama nyilatko­
zatból, hogy „a főváros tiszti orvosa 
már a niult évben tett előterjesztést a 
kérdés rendezésére. A füstemésztésre 
vonatkozó intézkedést az épitkezésügyl 
szabályrendeletbe kívánják fölvenni, a  
mi már tárgyalás alatt van.“

Csupa: nesze semmi, fogd meg jól! 
Csak egy dolog van, a mi némi hal­
vány reményt nyújt, ho"^ mégis tör-
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